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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022_2005_E5_B9_

B49_E6_9C_c98_136320.htm 全国计算机等级考试三级笔试试

卷 PC技术 （考试时间120分钟，满分100分） 一、选择题（每

小题1分，共60分）下列各题A）、B）、C）、D）四个选项

中，只有一个选项是正确的。请将正确选项涂写在答题卡相

应位置上，答在试卷上不得分。 （1）下面关于微处理器的

叙述中，错误的是A）微处理器是用单片超大规模集成电路

制成的具有运算和控制功能的处理器B）一台计算机的CPU可

能由1个、2个或多个微处理器组成C）日常使用的PC机只有

一个微处理器，它就是中央处理器D）目前巨型计算机

的CPU也由微处理器组成（2）一台计算机中的寄存器、快

存(Cache)、主存及辅存，其存取速度从高到低的顺序是A）

主存，快存，寄存器，辅存 B）快存，主存，寄存器，辅存C

）寄存器，快存，主存，辅存 D）寄存器，主存，快存，辅

存（3）通常用“平均无故障时间（MTBF）”和“平均故障

修复时间（MTTR）”分别表示计算机系统的可靠性和可用

性，下列哪个选项表示系统具有高可靠性和高可用性？A

）MTBF小，MTTR小 B）MTBF大，MTTR小C）MTBF小

，MTTR大 D）MTBF大，MTTR大（4）用补码表示的两个整

数相加时，判断溢出的规则是A）若结果的符号位是0，则一

定溢出B）若结果的符号位是1，则一定溢出C）两个符号位

相同的数相加，若结果的符号位与加数的符号位相反，则一

定溢出D）若结果的符号位有进位，则一定溢出（5）通常采

用MB（兆字节）作为PC机主存容量的计量单位，这里1MB等



于多少字节？A）210 B）220 C）230 D）240（6）下面是有关

“超文本”的叙述，其中错误的是A）超文本节点中的数据

可以是文字、图形、图像、声音或视频B）超文本节点可以分

布在互联网上不同的WWW服务器中C）超文本节点之间的关

系是线性的D）超文本节点之间通过指针（URL或文件路径

等）链接（7）数字波形声音的获取过程中，正确的处理步骤

是A）模数转换、采样、编码 B）采样、编码、模数转换C）

采样、模数转换、编码 D）编码、采样、模数转换（8）下面

哪一类文件不能被“Windows媒体播放器”软件播放？A

）.mid B）.wav C）.ppt D）.mp3（9）由200万像素组成的一幅

图像，它的图像分辨率大约是多少？A）600×800 B）1024

×768 C）1280×1024 D）1600×1200（10）容量为4.7GB

的DVD光盘片可以持续播放2小时的影视节目，由此可推算

出使用MPEG-2压缩编码后视频及其伴音的总码率大约是A

）5.2 Mbps B）650 kbps C）10.4 Mbps D）2.6 Mbps 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


